11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 06.12.2009 19:29:59

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 06.12.2009 21:39:31

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/120176/answer/120181




[IpocTaTuT ¥ BapuKoIleie He MPUBOOUT K CHUXKEHUIO IT0J10BOY PpyHKUUHU. CKOpee BCEero, 3To
nIcUXojoruyeckas npobneMa. [loctapaliTech ee pemiuTh COBMECTHO CO CBOMM IIOJIOBBIM ITaPTHEPOM.
Ecnu He ymacThCst, TO 00PaTUTECh K TICUXOJIOTY UITH ITCUXOAHATUTHKY.



